

26 сессия Новосибирского Заксобрания: старый новый председатель, детские штрафы и «челобитная» министру

В 26-й раз на этой неделе собрались депутаты Новосибирского Заксобрания. На сессии присутствовали 66 парламентариев из 76 действующих. На этот раз депутаты проявили редкую бесконфликтность – практически за все решения они голосовали единогласно. В общей сложности обсудили тридцать пять вопросов.

Наиболее актуальные для области в сегодняшних реалиях – хлебный, финансовый и вопрос назначения руководства в Контрольно-счетную палату. Начнем с последнего. В течение следующих шести лет возглавлять Контрольно-счетную палату (КСП) Новосибирской области, как и предыдущий аналогичный срок, будет Елена Гончарова. По мнению Заксобрания, на сегодняшний день она является наиболее компетентным в своей области профессионалом.

«Елена Анатольевна умеет добиваться решения поставленных государственных задач. Под ее руководством Контрольно-счетная палата Новосибирской области имеет репутацию одного из самых сильных контрольно-счетных органов в Российской Федерации», – пишет «Континент Сибирь» со ссылкой на вице-спикера Андрея Панфёрова.



Хотя бы хлеба – не до зрелищ

Урожай в этом году в Новосибирской области более чем хороший, по мнению областного парламента – просто рекордный. Но в сибирской бочке меда, похоже, без ложки дегтя никак не обойтись. В данном случае, это даже не ложка, а черпак.

Проблема в высокой закредитованности сельхозтоваропроизводителей и в отсутствии достойной себестоимости выращенной продукции. По мнению председателя комитета Заксобрания Новосибирской области по аграрной политике, природным ресурсам и земельным отношениям Дениса Субботина, ситуация на рынке складывается очень тревожная.

«Цены на зерно близки к себестоимости, а зачастую даже ниже. Закупки зерна государством ведутся, но они явно недостаточны. Возникают риски ухудшения финансовой ситуации сельхозпроизводителей. Чтобы их избежать, мы подготовили обращение к министру сельского хозяйства Российской Федерации Дмитрию Патрушеву, в котором предложили рассмотреть ряд мер, которые помогли бы аграриям», – пишет «Континент Сибирь».

Речь идет об увеличении размера госзакупок в регионе, пролонгации льготных кредитов и отсрочке с введением федеральной государственной системы прослеживаемости зерна и продуктов его переработки (ФГИС «Зерно»). Тем более что внедрение последней оказалось для новосибирских сельхозтоваропроизводителей фактически неподъемным делом. Особенно для представителей малого бизнеса. По мнению спикера Заксобрания Андрея Шимкива, просьба новосибирских депутатов «наверху» будет услышана.

«Такие обращения сегодня принимают многие регионы. Механизмов на федеральном уровне на самом деле много. И я уверен, что какие-то будут приняты. Один из них – увеличить объем закупок в госрезерв. Это всегда было», – сказал он.

А ну-ка убери автомобильчик!

Брошенные автомобили – настоящее бедствие для столицы Сибири. Только с 2021-го по май 2022 года в городе было рассмотрено более четырехсот административных дел в отношении вполне взрослых дядей и тетей, безалаберно оставлявших своих железных «коней и пони» прямо на газонах и детских площадках, во дворах и парковочных карманах – часто надолго, без заботы и ухода.

Сумма штрафов за подобное разгильдяйство за год составила почти полмиллиона рублей, пополнив областную казну. Однако авто и ныне там. Похоже, тысяча рублей (а именно столько составляет сумма штрафа) для владельцев авто – не деньги. По логике вещей нужно увеличить штрафы, что, собственно, депутаты и сделали, внося поправка в закон «Об административных правонарушениях в Новосибирской области».

«Повышение размера штрафов – это логичный шаг. Нам нужно наводить порядок», – озвучил Андрей Шимкив.

Логично-то логично, только суммы штрафов остались «детскими», увеличившись всего лишь до двух тысяч рублей. Как-то сомнительно, что такая мера воздействия даст нужный эффект. Ну да время покажет.

Фото: kartinkin.net

Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, СОБЫТИЯ, НОВОСИБИРСК 👁 18296
28.10.2022, 17:50 🔄 396

URL: <https://babr24.com/?IDE=236592> Bytes: 4120 / 3904 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)